

## 警方曝光一批破坏泰安旅游秩序的违法行为

## 违规索要停车费,女子被行拘

本报泰安10月24日讯(见习记者 谢玉强) 24日,泰安警方集中曝光了一批破坏泰安旅游秩序,抹黑泰安形象的违法行为当事人。其中被处以行政拘留1人,罚款10人、被警告者2人,停业整顿学习并罚款的出租车1辆。

吴某红,女,48岁,因在泰山区环山路附近违规收取外地游客停车费,扰乱公共场所秩序。被警方依法处以拘留5日的行政处罚。

郭某锦、张某杰、霍某生、高某哲、孙某梅、王某妮、王某贵、殷某锡、皮某刚、王某勇等十人因在天外村、中心医院、火车站广场、龙潭路附近揽客拉客,扰乱公共场所秩序,被警方处以罚款200元的行政处罚。

李某宣、李某两人被处以警告的行政处罚。李某宣在天颐湖景区驾驶电动三轮车非法营运;李某在太阳部落景区违规经营,二人皆涉嫌扰乱公共场所秩序。

出租车鲁JT0957因诱导外地游客购买

高价香,市公安局联合市交通局对此其进行了处置,市交通局运管处依据《山东省道路运输条例》对鲁JT0957出租车作出停业整顿学习七天并处罚款1000元的处罚。

警方再次正告:对破坏旅游秩序,抹黑泰安形象的违法犯罪行为,泰安警方“零容忍”!希望广大市民也积极举报相关线索,平安共建、文明共创。

举报电话:0538—110

0538—9600110



警方曝光多名抹黑泰安旅游形象者。

## 卖完千余张预售卡,健身房老板跑路了

上当市民成立维权群,估算被骗金额超十万

本报泰安10月24日讯(记者 王雅春) 泰安壹粉“浮尘3159”向齐鲁壹点情报站发来一则情报,称泰享健身房利用开分店招初始会员骗取会员费,定于十月份开业,可至今大门紧闭。

市民林先生万万没想到,花600元在“泰享”健身房办了6张年卡,还没等到开业,工作人员集体辞职,声称老板“跑路”了。已办卡市民成立了维权微信群,群里有百余人,每人办卡至少两张,甚至有市民办了6张,据记者不完全统计,涉及近千、会费超过10万元。

“我是看朋友转发朋友圈,说是泰享健身要在东湖开分店,初始会员卡100元。”市民林先生说,4月份他办了6张会员卡,当时看到健身房装修即将结束,工作人员承诺9月开业,没有想到的是,直到10月份健身房也没有装修开业,之前工作人员组建的微信群也被解散。“后来工作人员说与商场的合同产生问题,将店选在华伟家园A座,”佟女士说。

24日,记者来到华伟家园A座,只见上百平地还未装修,室内堆着一些日



空空荡荡的健身房。本报记者 王雅春 摄

常垃圾,还有散放着的宣传单页。“我们一人办了两张卡,听说老板跑了,太坑人了。”一位女士道。

物业办公室负责人称,健身房确实签署了租房合同,也不存在欠房租情况,不知什么原因没装修,电话也不通。根据市民提供的信息,记者联系到多位工作

人员,他们均回复已辞职,老板不见了,并都在朋友圈发出通知,称员工已经报案,在等警方信息。

何明律师提醒市民:办理会员卡要选择信誉较好,开业时间久、规模较大的健身房,了解企业基本信息,再进行办理,若遇到诈骗可集体向公安部门报案。

## 拖拉机撞人逃逸

交警辗转三地缉凶

本报泰安10月24日讯(记者 张泽文) 18日,肇事逃逸的驾驶员吴某被戴上手铐,跟随办案民警来到东平县公安局交警大队接受调查。至此,这场让办案民警历经八天,辗转三地的交通肇事逃逸案正式告破。

10日清晨5点多,东平县公安局交警大队接到市民报警,称220国道戴庙镇路段发生一起交通事故,一名男性倒在路边,疑是死亡,值班民警迅速出警。

当民警到达事故现场时,发现一名男子倒在地上头部遭碾压,当场死亡,肇事车辆已不见踪影,经现场勘查,民警最终确认一起交通肇事逃逸案。但现场除了死者和一些玻璃碎片,并无其他物证和痕迹。

民警随即从周边的路面、治安和商家店铺监控视频入手,组织警力开展了大规模的走访、调查,最终锁定肇事车辆为一辆外地来东平拉条石的拖拉机。

18日,办案民警在吴某家中找到了疑是肇事的拖拉机,经过现场痕迹比对,确定是肇事车辆无疑。最终,办案民警在其村后的山上将吴某抓获,并依法传唤询问,在证据面前,吴某对其交通肇事后逃逸的犯罪事实供认不讳。

据犯罪嫌疑人吴某交代,10月10日凌晨3点多,他驾驶自己的拖拉机由嘉祥县到东平拉条石,5点50左右,吴某由南向北行驶至220国道戴庙镇新村路段时,将步行的宋某撞倒并碾压,导致宋某当场死亡,害怕承担责任的吴某惊慌失措下,并没有下车查看和报警,而是选择了驾车逃逸。

目前,犯罪嫌疑人吴某因交通肇事逃逸罪已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步调查审理中。

## 新华·学府上园项目新品发布礼献泰安

本报泰安10月24日讯(记者 侯海燕) 10月23日,“群贤盛宴 学府天下”新华地产新华学府上园项目新品发布暨媒体名流联谊会,在万达嘉华酒店盛大启幕,现场邀请泰安各大主流媒体嘉宾,共同见证新华学府上园的荣耀盛启。

活动在新华地产集团宣传片中拉开了帷幕,新华地产总裁李登文上台致辞。2018年新华地产在泰安高新区核心板块,再次竞得优质地块,在延续新华城高品质人居的基础上,引进新华经典人文学府系产品——新华学府上园。

新华地产营销中心总经理张坤侠上台致辞,对项目进行了细致的解析,



从新华集团、新华地产的发展历程和项目的整体规划、设计理念等角度进行了的全面分析。

新华地产自2011年进驻泰安以来,

作为中国房地产开发综合竞争力百强企业,始终坚持以初心的姿态,扎实前行,秉承“百年建筑,人文立城”的开发理念,联合全球一流团队,以国际化的视野,打造了80万方城市综合体标杆项目——新华城。强大的品牌号召力、优良的工程品质、良好的市场口碑,赢得了泰安社会各界广泛的认同与好评。

新华·学府上园是新华地产继新华城后,深耕泰安的再一次匠心巨作。带着对这座城市的责任与情怀,秉承30载匠师荣光,结合泰安厚重的历史文化底蕴,以第三代学府系标准,建造高品质人文府邸,礼献泰城人民!

## 邮储银行泰安市分行

扎实开展“千家企业百日行”活动

邮储银行泰安市分行按照银监分局要求,扎实开展“千家企业百日行”活动,结合泰安当地经济,加大信贷投放力度,推动泰安新旧动能转换。

该行调节信贷结构。积极扶持新经营主体,完善信用村体系建设,按类别、按行业细分信贷需求,合理掌握贷款额度、利率优惠等要素条件,同时加大贷款产品创新,把小额贷款作为扶持个体农民、贫困户、低收入创业群体的特惠手段,不断丰富针对不同人群的小额贷款产品。

通过降低融资成本。适度扩大无还本续贷政策适用主体范围,积

极推广循环贷款等滚动融资方式,加大对企业资金周转的支持力度,降低企业资金周转成本。加强贷款定价管理,提高风险管理技术,合理确定贷款利率水平,助力企业发展。

该行发展普惠金融。深化普惠金融体制机制改革,运用“互联网+”、大数据、云计算等信息技术手段,探索各种商业可持续的普惠金融服务模式,倾力服务“三农”、“小微”、民生工程等薄弱环节和重点领域,有效缓解中小微企业“融资难、融资贵”问题,使金融经济发展成果普惠大众,加大对“三农”和中小微企业等薄弱环节的信贷倾斜。

(记者 王坤 通讯员 孙启伟)